

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ КОМСОМОЛЕЦ

от

2 МАР 40

Архангельск

Газета №

346

Помощь шефов

Архангельский Большой театр шефствует над 4-й школой. Артисты обязались помогать драматическим и литературным кружкам, иметь со школой постоянную связь.

У ребят уже побывал заслуженный артист республики г. Свирский. Он долго беседовал об учебе, рассказал, как лучше подготовиться к олимпиаде детского творчества.

Артистка театра г. Медведева, узнав, что в седьмых классах 4-й школы очень низка успеваемость, пришла к семиклассникам выяснить, в чем дело. Для этого ей пришлось вникать во все детали школьной жизни. Оказалось, что во многом виноваты сами ученики: девчонки-

только относились к уроку, плохо готовились дома.

— Ведь ваши же товарищи пионеры Лихно, Кушкис, Подосенова учатся хорошо и отлично, потому что много читают, хорошо готовятся к урокам. Берите пример с них,—призвала ребят тов. Медведева.

Ребята дали обещание исправиться и повысить успеваемость класса.

После этого шефы еще не раз приходили в школу. От каждого такого посещения у ребят остается очень много впечатлений и является желание еще лучше учиться.

И. БЯКОВ.